



男子趁前女友熟睡翻开其眼皮 用人脸识别功能转走15万余元

事件概述

近日,广西南宁。据南宁晚报消息,广西合浦人黄某辉因赌博欠下债务,便产生了从前女友处弄钱的念头,去年12月26日上午,黄某辉打电话给前女友董某,说要当面商量偿还恋爱期间借董某6万余元之事,当天下午,黄某辉百般体贴,主动为董某做饭、冲服感冒药剂,因董某生病,喝药后

便渐渐昏睡过去。趁董某昏睡,黄某辉用董某指纹解锁了她的手机,翻开她的眼皮,用人脸识别功能转走15.41万元。董某醒来后发现手机有转账信息,随后向公安机关报案。近日,黄某辉被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币2万元。

(来源:西部决策)

网友评论

@iBingo:这么看,还是数字密码靠谱点。

@纸箱之神:这就是我至今不用指纹支付的原因。

@秋之野:我醒着还反复了几次才通过银行人脸识别认证,她被人翻开眼皮就认证成功?不可思议!

@左右:这种德行也能有女朋友?

@面相隐士:偷钱,这是犯法了吧。请法律不要放过他!

@RH:上幼儿园的儿子拿我手机玩游戏,举着手机给我看:妈妈,游戏不出来了,你看看这是怎么了?我伸头一看,刷脸成功,支付5元购买了游戏币……

小编说两句

这条新闻令人惊诧的是:原来人脸识别技术的安全防线如此不堪一击?!话说,人脸识别技术不靠谱也并不是冷知识了。近年来,警方破获的多起案件都出现了成功骗过人脸

识别系统实施违法犯罪的行为。一个并不是很安全的技术,却被包装得很高级并得以广泛使用,相关监管制度和法规必须跟上来。大家也需要提高警惕,保护好自己的“脸”。



留学花百万,月薪不过万 “海归”成了“废物”?

事件概述

最近,“海归”又成了焦点群体。出现了一个新名词:海归废物。在豆瓣上,有个名为“海归废物回收互助协会”的小组,里边聚集了数万留学生。进去这个小组一看,竟有3万多个会员。小组的简介这样写道:欢迎

海归留学的失业失学者加入。翻了翻组内的讨论:工资太低,赚不回学费,找不到工作……大多是对就业压力的倾诉、对生活失意的无奈和对未来生活的迷茫。

(来源:光明日报)

网友评论

@battery:花费百万留学,期望薪资是8K-12K,但企业大多只能给到6K……

@我喂自己袋盐:别太贬低自己,也别太把自己当一回事,美好生活需要奋斗!

@炎武:这些海归还不是自视甚高,进个小公司从基础开始做起就很丢人吗?

@人青:问题是国内的学生

更优秀啊!HR啥人没见过。一些在国内拼不过才出国的凭什么出去一趟就想能高薪呢?现在出国已经不能叫“镀金”了。优秀人才才是“镀金”,普通人就是“镀铜”啦。

@hearhunter:“海归”也只是学习或工作经历,既不代表实力、能力,也不说明国内人才需求方向。社会和自身都应该客观定位。

小编说两句

“海归”也不吃香了,用现在流行的话说,看着看着,让人差点就emo(伤心、“抑郁”之意)了。从喝过“洋墨水”的“精英”沦为“废物”,自嘲中充满无奈:一个是收入待遇上的

落差感,一个是专业价值感的匮乏。可以看到,随着中国社会的发展,企业也务实了,破除“海归迷信”讲求真才实学。留学生们应当整合自身优势,脚踏实地凭能力去应聘。

无锡福彩智能投注机接连爆大奖 小伙10元刮中“好运十倍”头奖40万

无锡福彩智能投注机接连爆出大奖,刮刮乐“一触即发”头奖爆出的喜讯传出不久,5元面值的“12星座”10万元大奖就被21岁小伙刮出。近日,在无锡工作的赵先生,仅花费了10块钱,在三阳广场地铁站内的福彩智能投注机上幸运刮出“好运十倍”头奖40万元。

五年前,赵先生毕业后来锡工作,平时除了看电影,打篮球,还喜欢到福彩投注站里买些双色球、刮刮乐玩一玩,希望自己能收获大奖。虽然喜欢购彩,但平时工作繁忙没空到投注站,让他购彩的频率

也大大降低。赵先生说:“家附近没有福彩投注站,想要购彩还要骑车去,有点麻烦。”

中奖当天,赵先生下班后坐地铁回家,在三阳广场换乘时顺便去吃饭,经过福彩的智能投注机时买了一张面值10元的“好运十倍”刮刮乐。赵先生说:“逛街时发现智能投注机上也能购买彩票,经常在下班时到这里买上几张刮刮乐玩一玩。”出票后,赵先生在刮开第三行时,幸运地在“我的号码”中刮出“中奖号码14”,收获头奖40万元。

双色球今晚开奖 奖池11.42亿元 上期双色球头奖特别奖4注1504万

今晚双色球第2021143期开奖,奖池11.42亿元。上期双色球开出红球号码为04、07、17、19、20、24,蓝球号码为16。

上期双色球头奖8注,单注奖金879万多元,这8注一等奖花落7地:辽宁2注,黑龙江1注,河南1注,广东1注,云南1注,新疆1注,深圳1注,共8注。其中4注为一等奖特别奖,单注奖金为1504万多元(含派奖625万元),这4注一等奖特别奖花落4地:河南、广东、云南、深圳各1注。二等奖开出227注,单注金额16万多元;六等奖开出1111万多注。六

等奖翻番奖中出710万多注。

计奖后,双色球奖池金额为11.42亿元。下期一等奖特别奖派奖2500万多元,六等奖翻番奖奖金余额1.67亿多元。

【12亿大派奖】双色球12亿大派奖火热进行中,第2021131期(11月16日晚开奖)开始连续派奖20期。大奖小奖都翻番,单注最高可中2000万元。活动期间,江苏福彩开展“双色球玩法800万元欢乐送”活动,购买双色球蓝球全复式彩票单张满32元(含)以上,赠送3注(6元)双色球彩票。

文明
无锡

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

践行移风易俗
弘扬文明新风

